
u961370
Ref No,568-19-2022-MAY



書類NO, 568-19
 KEY
 NO． ブヒンメイ PART NAME CODE NO．コードNO． 備考

販売区分 568-014 568-015 COMMENTS
CATEGORY SBM-CX SBM-CX

ﾋｮｳｼﾞﾌﾞ/MM ﾋｮｳｼﾞﾌﾞ/INCH
1 ｳﾁﾜｸ ｽｹｰﾙｸﾐﾀﾃ INSIDE FRAME Y

FOR SCALE ASSY
1-1 ｽｹｰﾙ SCALE Y
1-2 ｽﾋﾟﾝﾄﾞﾙ SPINDLE Y
1-3 ｽｹｰﾙﾎﾙﾀﾞｸﾐﾀﾃ SCALE HOLDER ASSY Y
1-4 ｻﾗｺﾈｼﾞ (M2X6) SCREW (M2X6) Y
1-5 ﾄﾒﾈｼﾞ (M2X6) SET SCREW (M2X6) Y
1-6 ｽﾄｯﾊﾟﾈｼﾞ SCREW, SPINDLE STOP Y
1-7 ｳﾁﾜｸｸﾐﾀﾃ INSIDE FRAME ASSY Y
1-8 Eｶﾞﾀﾄﾒﾜ (ﾖﾋﾞ4) E-RING Y
2 ｸﾞﾘｯﾄﾞｸﾐﾀﾃ GRID ASSY Y

2-1 ｵｻｴｲﾀﾊﾞﾈ SPRING Y 注記 NOTE
2-2 Sﾀｲﾄﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ (M2X2.2) SCREW (M2X2.2) Y
3 Sﾀｲﾄﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ (M2X4.5) SCREW (M2X4.5) Y
4 ｲﾝﾀｺﾈｸﾀﾎﾙﾀﾞC INTER CONNECTOR Y

HOLDER C
5 ｲﾝﾀｺﾈｸﾀ INTER CONNECTOR Y
6 ｹﾝｼｭﾂｷﾊﾞﾝｸﾐﾀﾃ DETECTOR UNIT Y
7 ﾋｯﾊﾟﾘｺｲﾙﾊﾞﾈ COIL SPRING FOR PULL Y
8 ｳﾗﾌﾞﾀ BACK COVER Y
9 ﾊﾟｯｷﾝ(ｳﾗﾌﾞﾀﾖｳ) PACKING Y
10 Oﾘﾝｸﾞ (50X1.5) O-RING (50X1.5) Y 注記 NOTE
11 ｼﾘﾝﾀﾞｰｸﾐﾀﾃ CYRINDER ASSY Y
12 ﾚﾊﾞｰｸﾐﾀﾃ LEVER ASSY Y
13 ｼﾞｸ SHAFT Y
14 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ (M2.6X3) SCREW (M2.6X3)
15 ｷｬｯﾌﾟｺﾃｲｼﾞｸ FIXTURE PIN Y

Key No,2-1:互換性あり　2013年3月度生産分より変更
No. 04AAC170 is compatible with the old model. Will change at the production in March 2013.

Key No,10:ﾋｮｳｼﾞﾓｼﾞｭｰﾙ等を外すと精度に影響を及ぼす恐れがある為、修理対応が望ましい
After the display module is removed, it might affect on the accuracy occasionally.Therefore repair is recommended.

04AZB547

04AAC001
04AAC002
21EZA157
04AAC023
04AAC003
21EAA157
04AZB558

210291
04AZB548
04AAC170
04AAA033
04AAA063
21EAA228

04AAC025
04AZB549

04AAA010
216565

04AAA011

04AAC005
04AAC006

04AAC007A
546926

04AZB552
04AZB553

568
Ref．No．568-19-2022-MAY 1/2

568BOREMATIC
Series568

568シリーズ(SBM)
ボアマチック



書類NO, 568-19
 KEY
 NO． ブヒンメイ PART NAME CODE NO．コードNO． 備考

販売区分 568-014 568-015 COMMENTS
CATEGORY SBM-CX SBM-CX

ﾋｮｳｼﾞﾌﾞ/MM ﾋｮｳｼﾞﾌﾞ/INCH
16 ｷｬｯﾌﾟｵｻｴﾅｯﾄ NUT Y
17 ｶﾊﾞｰｼﾀ COVER, UNDER Y
18 ｶﾊﾞｰｳｴ COVER, UPPER Y
19 ｽｲｯﾁFPCｸﾐﾀﾃ SWITCH FPC ASSY Y 注記 NOTE
20 ﾗﾊﾞｰｽｲｯﾁ RUBBER SWITCH Y 注記 NOTE
21 ｷｰﾄｯﾌﾟﾀﾞｲ KEY TOP Y
22 Pﾀｲﾄﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ (M1.6X3.5) SCREW (M1.6X3.5) Y
23 ﾌﾟﾚｰﾄ(ｽｲｯﾁFPCﾖｳ) PLATE, SWITCH FPC Y
24 ﾊﾟｯｷﾝ(ｽｲｯﾁFPCﾖｳ) PACKING, SWITCH FPC Y
25 ｺﾈｸﾀｷｬｯﾌﾟ CAP, CONNECTOR Y
26 Bﾀｲﾄﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ (M2X5) SCREW (M2X5)
27 ﾋｮｳｼﾞﾓｼﾞｭｰﾙ DISPLAY MODULE Y 04AZB555A 04AZB555B
28 ﾃﾞﾝﾁﾎﾙﾀﾞｸﾐﾀﾃ BATTERY HOLDER
29 ﾗﾍﾞﾙ LABEL 04GAB400 04GAB401 注記 NOTE
30 ﾄﾞｳﾃﾞﾝﾈﾝﾁｬｸﾃｰﾌﾟ TAPE Y

【付属品】 【OPTION】
31 ｽﾊﾟﾅ SPANNER
32 ﾊﾞｯﾃﾘｰﾊﾟｯｸ (1ｺｲﾘ) BATTERY PACK

ﾄﾘｱﾂｶｲｾﾂﾒｲｼｮ USERS MANUAL
ｶﾝｲﾄﾘｱﾂｶｲｾﾂﾒｲｼｮ SUB USERS MANUAL
【包装資材】 【PACKING】
ｶｸﾉｳﾊﾞｺ HOUSING CASE

KeyNo,19：互換性なし　2022年7月度生産分より変更
No. 04GZB133 is compatible with the old model.  Will change at the production in July 2022.

KeyNo,20：互換性なし　2022年7月度生産分より変更
No. 04GAB443 is compatible with the old model.  Will change at the production in July 2022.

KeyNo,29：互換性なし　2021年9月度生産分より変更
No. 04GAB400,04GAB401 is compatible with the old model.  Will change at the production in September 2021.

99MAB035M
99MAB037M

04MZA256

04AAC024

04GAA858
938882

04AAC018
04AAC019A
04AAB814A

216566

21EZA160

04GAB443
04AAB793
04AAB856

308617
04AAC013
04AAC014
04GZB133

568
Ref．No．568-19-2022-MAY 2/2

568BOREMATIC
Series568

568シリーズ(SBM)
ボアマチック




